



В Большемурашкинском районе Нижегородской области представители СК провели лекцию в строительном колледже



Сотрудниками Большемурашкинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области проведена лекция для студентов ГБПОУ «Перевозский строительный колледж», приуроченная к Международному Дню защиты детей.

В актовом зале учебного заведения представители СК поздравили ребят с Днем защиты детей и прочитали лекцию на тему «Обеспечение прав несовершеннолетних в уголовном процессе», в ходе которой до сведения студентов доведены основные права и обязанности, а также ответственность несовершеннолетних, приведены конкретные примеры из следственной практики. Также со студентами обсуждены актуальные вопросы, связанные с противодействием идеологии терроризма и экстремизма. В свою очередь представитель СК ответил на интересующие студентов учебного заведения вопросы.



Также на встрече присутствовали сотрудники прокуратуры Перевозского района и адвокат адвокатской конторы Перевозского района.

Студенты активно участвовали в мероприятии и задавали интересующие их вопросы. Ребята поблагодарили сотрудников СК за полезные знания, полученные в ходе лекции.

Изображения



07 Июня 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1134292>